採用応募者に関する個人情報の取扱いについて

本書面は、駒田印刷株式会社(以下「当社」という。)の採用応募者に対して採用審査の過程で、ご 提出あるいはご記入頂いた個人情報(以下、「個人情報」といいます。)の収集目的、取扱い等につい てご説明するものです。採用応募者の方は下記、内容を必ずお読み頂きご同意のうえ、当社採用審査に ご応募くださいますようお願い致します。

- ・ご提出あるいはご記入頂いた個人情報は、弊社内での採用審査の目的の為にのみに利用致します。 それ以外の目的で利用することは一切いたしません。
- ・個人情報の取扱いは、入社まではすべて当社内において行い、第三者へ委託・提供することはございません。
- ・個人情報のご記入あるいはご提供は任意です。ただし、採用審査のために必要な個人情報を、ご記入 あるいはご提出頂けない場合には、採用審査を実施できない場合があります。あらかじめご了承く ださい。
- ・採用活動で得た個人情報については、当社規程に従い、ご本人であることを確認の後、開示・訂正・ 削除に応じさせて頂きます。なお、不採用者に関する個人情報については、採用選考の終了後、すみ やかに返却または廃棄させて頂きます。
- ・個人情報の開示、訂正、削除に関しては下記お問い合わせ先まで、ご連絡ください。なお選考過程に おける評価についての情報開示には、応じることができません。あらかじめご了承ください。

・ 当社の個人情報管理責任者 (個人情報保護管理者)

氏名:澤井学

所属:出力チーム&特命担当グループ

連絡先:052-331-8881 (代表)

・本件に関するお問い合わせ先E-mail: privacy@kp-c.co.jp電話: 052-331-8881 (代表)

駒田印刷株式会社 採用担当 稲森まで

.....

御社における個人情報の取扱いについて同意いたします。

西暦 年 月 日

氏名